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Setting Captives Free, organizacija koju vodi stanoviti Mike Cleveland iz Ohija, bavi se - barem
kako tvrdi - oslobađanjem ljudi od grijeha putem učenja Isusa Krista.

  

Između ostalog, imaju aplikacije za smartphone i sajt te nude niz interaktivnih tečajeva i brošura
tematski vezanih uz odupiranje iskušenjima i življenju bez grijeha.

  

Jedna od njih, nazvana Door of Hope: Freedom from the Bondage of Homosexuality, privukla je
pozornost skupine za prava homoseksualaca i jednakost All Out, piše ABC.

  

Šezdesetodnevni interaktivni tečaj, dostupan za iOS i Android, obećava da će vas »naučiti kako
uživati u novopronađenom odnosu s Gospodinom i kako se osloboditi homoseksualnosti«.

  

U All Out su pokrenuli peticiju kojom od Applea i Googlea traže uklanjanje aplikacija iz dućana
online. »Lijekovi za homoseksualnost? Ne bi smjela postojati aplikacija za to. Pravila korištenja
Applea i Googlea zabranjuju takve aplikacije, ali ova im je dosad uspijevala promaći. Potpišite
odmah kako bi uklonili ovu i sve druge aplikacije slijekovima za homoseksualnost«, stoji na
sajtu te organizacije.

  

Peticija je skupila više od 94 tisuće potpisa dosad.
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Apple je uklonio aplikaciju još prošli tjedan, pozivajući se na odredbu iz svojih Smjernica za App
Store, prema kojoj ima pravo odbiti ili ukloniti aplikacije »izrazito spornog i grubog sadržaja«,
kao i one dizajnirane prvenstveno kako bi uznemirile korisnike.

  

Nije prvi put da Apple izbacuje aplikaciju usmjerenu protiv homoseksualaca. U ožujku 2011.
tako je prošla aplikacija Exodus, sličnog sadržaja.

  

Google se pak drži svoje liberalnije politike prema sadržaju dućana s aplikacijama, iako će brzo
reagirati kad su u pitanju pornografija ili govor mržnje.

  

Iz organizacije Setting Captives Free zatražili su od Applea pojašnjenje zabrane te očitovanje
hoće li buduće inačice njihove aplikacije biti odobrene. Tvrde kako ne smatraju da mogu liječiti
homoseksualnost kao da je bolest, već samo predstavljaju način života u skladu s Isusovim
učenjem.
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